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Spľáva z auditu konsolidovanej účtovnej závieľky

Podmienený názoľ
Uskutočnili sme audit konsolidovanej účtovnej zélvieľky účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú
za konsolidovaný celok Zostavila konsolidujúca účtovnájednotka Bľatislavský samospľávny kľaj,
a ktorá obsahuje konsolidovanú súvahu k 3 1. decembru 2079, konsolidovaný výkaz ziskov a strát
za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhm významných
účtovných zásaď a účtovných metód.

Podľa nášho názoľu, okĺem možných vplyvov skutočnosti opísanej v odseku Záktad pte
podmienený néaor, priložená konsolidovaná účtovná závieľka poskytuje pravdivý avemý obraz
konsolidovanej finančnej situácie konsolidovaného celku k 31. decembru 2olg a
konsolidovaného výsledku hospodáreniazarokkončiaci sa k uvedenému dátumu podl'a zákona č.
43llz002 Z. z. o účtovníctve v znení neskoľších pľedpisov (ďalej len ,,zákono účtovníctve").

Základ pre podmienený názor
Neboli sme poverení vykonat' audit účtovnej závierky dcérskej spoločnosti Regionálne cesty
Bratislava, a's. k 3l.12.2019, ktoľá je zahtnutá v tejto konsolidovanej účtovnej závieľke _ bod 2c
na stľane 4 poznámok ku konsolidovanej účtovnej závierke' V čase výkonu nášho auditu a pred
vydaním tejto spľávy audítora, nebol ukončený audit a nebola k dispozícii audítoľská spľáva
z auďitu individuálnej účtovnej závierky dcéľskej spoločnosti Regionálne cesty Bratislava, a.s.
k31'12.2019, ktoľú vykonáva iný audítor. Preto nebolo možné vykonať pľevieľku auditu
uvedenej dcérskej spoločnosti' Vykonali sme audítoľské postupy s ciel'om získať audítoľské
dôkazy.

Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (Inteľnational Standaľds on
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podl'a ýchto štandaľdov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za auďit konsolidovanej účtovnej závierky. od konsolidovaného celku sme nezávislí
podl'a ustanovení zákona č.42312015 oštatutiĺľnom audite aozmene adoplnení zákona č.
43112002 Z' z. o účtovníctve v znení neskoľších predpisov (ďalej len ,,zákon o štatutárnom
audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pľe náš audit
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky tychto ustanovení !ýkajúcich sa etiky. Sme
presvedčení, Že audítorské ďôkazy, ktoľé sme získali' poskytujú dostatočný avhodný základ.pre
náš názor.

Zdôraznenie skutočnosti
Upozorňujeme na čl. V - Informácie o skutočnostiach' ktoré nastali po dni, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky, na Strane 28 poznámok ku



konsolidovanej účtovnej závierke, v ktoľej sa opisuje vplyv CoVID-19 (Coľonavíľus) na účtovnú
jednotku. Niáš nĺĺzor nie je vzhl'adom na túto skutočnost' modifikovaný.

Iná skutočnosť
Konsolidovanú účtovnú závierku Bľatislavského samosprávneho kraja zarok2018 auditoval iný
audítoľ, ktoý vo svojej správe zo dňa 15.10.2019 na túto účtovnú závierku vyjadľil
nemodifikovaý názor.

Zodpovednosť štatutáľneho oľgánu za konsolidovanú účtovnú závierku
Štatutárny orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky je zodpovedný za zostavenie konsolidovanej
účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý avemý obraz podl'a zákona o účtovníctve aza
tie interné kontroly, ktoľé považuje za potrebné nazostavenie konsolidovanej účtovnej závierky,
ktorá neobsahuje významné nespľávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní konsolidovanej účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie
schopnosti konsolidovaného celku nepretľžite pokľačovať vo svojej činnosti' za opísanie
skutočností týkajúcich sa nepľetrŽitého pokľačovania v činnosti' ak je to potľebné, aza použitie
pľedpokladu nepretľŽitého pokračovania v činnosti v účtovníctve'

audit za
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či konsolidovaná účtovná závierka ako
celok rieobsahuje ýznamné nespľávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať spľávu
audítora' vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho,
že audit vykonaný podl'a medzinárodných audítoľských štandardov vždy odhalí významné
nesprávnosti, ak také existujú' Nespľávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby aza
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhĺne
by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia pouŽívatel'ov, uskutočnené na základe tejto
konsolidovanej účtovnej závieľky.

V ľámci auditu uskutočneného podl'a medzináľodných audítorských štandardov, počas celého
auditu uplatňujeme odboľný úsudok azachovávame pľofesionálny skepticizmus. okľem toho:

Identifikujeme aposudzujeme riziká význannej nesprávnosti konsolidovanej účtovnej
závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby' navľhujeme a uskutočňujeme audítoľské
postupy reagujúce na tieto riziká azískavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné
avhodné na poskytnutie základu pľe naš názoľ. Riziko neodhaleniavýznamnej nesprávnosti
v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže
zahÍňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepľavdivé vyhlásenie alebo
obídenie internej kontroly.

a

a oboznamujeme sa S internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností' ale nie za účelom vyjadrenia néaoru na
efektívnost' inteľných kontrol konsolidovaného celku.
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Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zisaď a účtovných metód a primeranosť
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym
oľgánom.

Robíme záver o tom, či štatutĺáľny oľgán vhodne v účtovníctve používa pľedpoklad
nepretržitého pokačovania v činnosti ana základe získaných audítoľských dôkazov záver
o tom, či existuje ýznamná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoľé by
mohli významne spochybniť schopnost' konsolidovaného celku nepretržite pokĺačovat'
v činnosti. Ak dospejeme kzáveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozomiť
v našej správe audítoľa na súvisiace infoľmácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú
tieto infoľmácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Nďe závery vychádzajtl
z audítoľských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora'

Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah konsolidovanej účtovnej závierky vrátane
informácií v nej uvedených, ako aj to, či konsolidovaná účtovná závierka zachytáva
uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich veľnémuzobrazeniu.

Získavame dostatočné avhodné audítoľské dôkazy ofinančných údajoch účtovných
jednotiek alebo ich obchodných aktivitách v rámci konsolidovaného celku pre účely
vyjadľenia niaoru na konsolidovanú účtovnú závierku. Zodpovedáme za vedenie, kontľolu
arealizáciu auditu konsolidovaného celku. Ostávame výhľadne zodpovední za náš néuor
audítoľa.

Spľáva k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych pľedpisov

Spľdva k infoľmúcidm, ktoré sa uvddzajú vo výročnej spľúve

Štatutáľny oľgán je zodpovedný za informácie uvedené v konsolidovanej výročnej spľáve,
zostavenej podl'a požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názot na konsolidovanú
účtovnú závierku sa nevďahuje na iné informácie v konsolidovanej výročnej správe.

V súvislosti s auditom konsolidovanej účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa
s infoľmáciami uvedenými v konsolidovanej výročnej spľáve a posúdenie, či tieto informácie nie sú
vo vý2namnom nesúlade s auditovanou konsolidovanou účtovnou závieľkou alebo našimi
poznaÍkami, ktoré sme získali počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, alebo sa inak zdajtl
by ť v ý znamne nespľávne.

Posúdili sme, či konsolidovaná qýľočná spľáva účtovnej jednotky verejnej správy' ktoru za
konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka Bratislavský samosprávny kraj,
obsahuje infoľmácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, podl'a nášho názorv
- infoľmácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rok 2Ol9 sil v súlade

s konsolidovanou účtovnou závierkou zadaný rok,
- ŕon.olidovaná výročná spľáva obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve'



okrem toho, na základe našich pomatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoľé sme získali
počas auditu konsolidovanej účtovnej závieľky, sme povinní uviesť, či sme zistili význarnné
nesprávnosti v konsolidovanej výročnej spľáve, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto
spľávy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Bľatislava 26. októbra 2020
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